Till ledare och tränare i Höörs HK H65

Utdrag ur belastningsregistret

Riksidrottsmötet 2019 tog beslut om att föreningar ska begära begränsat registerutdrag ur belastningsregistret för den som anställs, har uppdrag i föreningen och där har direkt och regelbunden kontakt med barn. Beslutet träder i kraft den 1 januari 2020.  

Med hänsyn till ovanstående så är det vi i föreningen är ansvarig för att kontrollen genomförs men det är den enskilde ledaren som begär utdrag från Polisen och uppvisar det för sin förening. Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts. 

Att begära in utdragen är en del av ett förebyggande arbete och något som gäller lika för alla, oavsett hur länge en person verkat i en förening eller hur väl man känner varandra. 

Kort fakta:
• Förening har laglig rätt att begära utdrag av alla vuxna  (straffmyndiga) i dess verksamhet som ska arbeta med eller på annat sätt ha kontinuerlig och nära kontakt med barn.
• Barn är alla under 18 år
• Utdraget visar endast grova brott; mord, dråp, grov misshandel, människorov, sexualbrott, barnpornografibrott eller grovt rån
• Föreningen ska kontrollera utdraget och dokumentera att kontrollen har genomförts.

Utdrag visas av den enskilde i original och återlämnas direkt. Inga utdrag ska arkiveras av föreningen, endast en notering om att kontroll är genomförd för viss person i viss roll får dokumenteras.


Genomförande

1. Ni ledare/tränare beställer utdrag hos polisen vilket tar ca 5 min och skrivare, scanner/kamera behövs. Handläggning kan ta 2 veckor. Följ länken. http://bit.ly/utdrag-idrott 

2. Torsdagen 30 januari och måndagen 3 februari 2020 kl.18.00 till 20.00 i sporthallen så ges alla ledare/tränare möjlighet att visa upp utdraget för representanter från styrelsen.

För mer information, RF:s sida http://bit.ly/trygg-idrott


Med vänlig hälsning 
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